

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня
вищої освіти спеціальності 201 «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
Чернігівського національного технологічного університету

Сучасний стан економіки країни потребує створення нової системи інноваційного розвитку агропромислового сектору «аграрна освіта – аграрна наука – аграрне виробництво». Це актуалізує проблему підвищення вимог до професійної підготовки фахівців агропромислового сектору й, зокрема, магістрів з агрономії. При підготовці фахівців необхідним є практикоорієнтований підхід, який сприяє професійному самовизначенню здобувачів вищої освіти, усвідомленій та виваженій суб'єктивній позиції щодо майбутньої професійної діяльності.

Для забезпеченості ефективності професійної підготовки магістрів з агрономії за освітньо-професійною програмою «Агрономія» в Чернігівському національному технологічному університеті при розробленні моделі підготовки покладено засади практико-орієнтованого, компетентнісного, особистісно-орієнтованого підходу. В освітньо-професійній програмі підготовки магістрів враховано пропозиції щодо необхідності практичної підготовки та володіння сучасними методами програмування врожайності польових культур з урахуванням різних рівнів агротехнологій. В результаті навчання фахівці спеціальності «Агрономія» мають набути знання і вміння щодо управління колективом та здатності застосовувати інновації в агропромисловому комплексі.

В рецензованій освітньо-професійній програмі враховані пропозиції роботодавців, вона має структурні та змістовні складові, які віддзеркалюють сучасні вимоги до випускників спеціальності 201 «Агрономія» освітнього ступеня магістр.

Голова обласної галузевої організації
роботодавців «Асоціація аграріїв Чернігівщини»



Панченко О.Г.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 201 «Агрономія»

Галузь рослинництва є основою для формування конкурентоспроможного агропромислового комплексу країни. З його розвитком виникла потреба у кваліфікованих кадрах – фахівцях-агрономах. На даний момент на ринку праці в сільському господарстві відчувається суттєва нестача таких кадрів.

Нові умови функціонування сільського господарства потребують специфічних інноваційних знань, якими повинен володіти фахівець у сфері агрономії. Освітньо-професійна програма «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти Чернігівського національного технологічного університету передбачає вивчення ряду дисциплін, які забезпечують випускників такими знаннями та навичками. Що, безперечно, вказує на актуальність, рецензованої програми.

Вагомим чинником успішності аграрних підприємств є розуміння фахівцем-агрономом всіх організаційно-управлінських процесів, які впливають на його прибутковість. Тому наявність дисциплін, спрямованих на це, є відображення розуміння розробниками сучасних вимог до фахівців-агрономів. З іншого ж боку, дисципліни, які надають знання і навички щодо діагностики і оптимізації мінерального живлення сільськогосподарських рослин, інформаційних технологій програмування родючості та врожайності сільськогосподарських культур, інтегрованого контролю шкідливих організмів та сучасних систем землеробства, технологій раціонального землекористування тощо, дозволяють фахівцям приймати зважені рішення щодо балансу між економічними показниками та екологічним впливом агротехнічних заходів.

Заключним етапом навчання є захист випускної кваліфікаційної роботи, яка передбачає вирішення проблеми у сфері агрономії шляхом розв'язання складного спеціалізованого завдання, що потребує проведення досліджень або здійснення інновацій.

В рецензованій освітньо-професійній програмі враховані пропозиції фахівців сфери сільського господарства, вона має логічні, взаємоузгоджені складові, які відповідають сучасним вимогам до випускників спеціальності 201 «Агрономія» освітнього ступеня магістр.

Враховуючи вищезазначене можна стверджувати, що освітньо-професійна програма «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти у Чернігівському національному технологічному університеті є актуальною і передбачає підготовку висококваліфікованих магістрів агрономії.

Директор ТОВ «Біокарт-Агро»



Валєвач О.Ю.



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ім. ШЕВЧЕНКА

Юридична адреса: 15054, Чернігівська область Ріпкинський район, с.Т.Шевченко, вул. Тарасевича, 1 б

Поштова адреса: 14007 Україна, Чернігівська область, м.Чернігів, пр-т Миру, 233, 3 поверх

т/ф (0462) 94-17-94, e-mail: info@big-harvest.com

п/р 26000210401958 у АТ «ПроКредит Банк», МФО 320984, ЄДРПОУ 03796761

«23» грудня 201 9 року
Вих.№ 1100-ч

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Чернігівського національного технологічного університету

Соціально-економічні процеси, які відбуваються в Україні, вимагають стратегічних змін в усіх галузях виробництва. Значною мірою це стосується сільського господарства, ефективність функціонування якого забезпечує вирішення проблем якісних продуктів харчування, екології, захисту навколишнього середовища, розвитку сільської території. За таких умов підвищення ефективності професійної підготовки фахівців аграрної галузі є одним із пріоритетних завдань системи вищої освіти. Експерти ринку праці зазначають, що спеціальності, які були популярні в минулі два десятиліття, поступово стають безперспективними, ринок праці ними переповнений. Натомість зараз агроном є однією з найбільш затребуваних професій, тому важливого значення набуває підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Агрономія».

Зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Агрономія» в Чернігівському національному технологічному університеті містить низку обов'язкових компонент, вивчення яких дає можливість оволодіти сучасними, відповідними компетентностями, необхідними для вирішення виробничих питань стосовно технологічних процесів вирощування високоякісної, екологічно безпечної сільськогосподарської продукції, впровадження агрономічних досліджень і розробок спрямованих на вирішення комплексних задач з підвищення продуктивності рослинницької галузі.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки агрономів містить всі складові, які необхідні для підготовки висококваліфікованих фахівців другого освітнього ступеня за спеціальністю «Агрономія».

Директор
ТОВ ім. Шевченка



Скроботов Є.А.